Taller 5: Ecuaciones Diferenciales Lineales 

[image: image1.png]En cada uno de los problemas 1 a 8, encuentre la solucién general de la ecuacién diferencial

dada.

Ly+dy=xte®
Ly 4y=xe T+l
5y -y =2

Ty + 2xy = 2xe ™

2y -2y = xte

4y +(/y=3cos2x, x>0
6 xy +2y=senx, x>0

8 (1+ X))y +4xy = (1472

En cada uno de los problemas 9 a 16, encuentre la solucién del problema con valor inicial

dado.
9.y = y=2xe™
10,y +2y = xe %,
oy +2y=x—x+1,
cosx
12, o
13
14, xy + 2y = senx,
15, Xy +dxty=e™%,
16 xy/ + (x+ Dy =x,

y1)=0
=4 x>0

Y =0, x>0

L y0=2

Y/ =1
H=1)=0
yin2)=1

En cada uno de los problemas 17 2 20, use una computadora para graficar el campo direccional.
Obtenga una conclusion acerca del comportamiento de las soluciones cuando x — . Para
comprobar la conclusi6n a la que lleg, resuelva la ecuacion diferencial y después tome el

limite cuando x — s,

17,y +3y=x+ e

(Problema 1)
18. Y +y=xe*+1 (Problema3)




[image: image2.png]19.

21.

2.

2.

x/+2y=senx  (Problema 6)
(142 +4xy=(1+x32 (Problema 8)
Encuentre la solucién de

dy_ 1
ax e

Sugerencia: Considere x como variable independiente, en vez de y.

a) Demuestre que ¢(x) = € es una solucién de y’ — 2y = 0 y que y = c(x) también es
una solucién de esta ecuacion para cualquier valor de la constante c.

b) Demuestre que ¢(x) = 1/x es una solucion de y’ + y* = 0, para x > 0, pero que y =
6 (x) no es una solucion de esta ecuacion, a menos de que ¢ =00 ¢ = 1. Observe que la
ecuacion del inciso b) es no lineal, mientras que la del inciso a) es lineal.

Demuestre que si y = $(x) es una solucion de y’ + p(x)y = 0, entonces y = c(x) también
s una soluci6n para cualquier valor de la constante c.

Seay = y,(x) una solucién de

V4 plxy =0, )
yseay = y,(x) una solucién de

V4 px)y = glx). (i)




